
Vdoc2022.12.19

URAPEDA SUD 
Ligne directe : 06 03 57 05 19 
Courriel: pole.formationΛurapeda-sud.org

15

Animateur d’un atelier de 
sensibilisation à la LSF 

auprès des enfants 
Code C08

OBJECTIFS

PROGRAMME
Rappel sur le signe et la culture sourde

Connaitre les besoins en fonction de l’âge

Savoir évaluer son groupe

Savoir adapter ses ateliers et déterminer les objectifs en fonction du 
groupe

Créer les ateliers et les supports

Echanger avec les parents en sortie d’atelier, présentation des acquis 
des enfants

MOYENS PÉDAGOGIQUES ET TECHNIQUES

SUIVI/ÉVALUATION

TARIFS

Contrôle continu des connaissances

Mise en situation en fin de 
formation

Tarif individuel :
normal : 520 €

Frais de gestion : 15 €

PRÉ-REQUIS
Cycle A1 acquis en LSF

Présentation 
Cette formation vise à apporter en 30h les connaissances et les techniques nécessaires à la création et à 
l’animation d’atelier de sensibilisation à la LSF auprès d’enfants.

Type d’action : Actions d’adaptation et de développement des compétences

À l’issue de la formation, les stagiaires seront capables de : 
- Créer des ateliers de sensibilisation à la LSF à destination d’enfants 

- Animer des ateliers de sensibilisation à la LSF à destination 
d’enfants

Des séances en groupe (jeux de rôles avec supports, visionnage de 
vidéos, exercices filmés…), ordinateurs portables et vidéoprojecteur.

INTERVENANT
Formateur titulaire d’un certificat 
de formateur de professionnels de 
la petite enfance

Niveau LSF : B2

PUBLIC 
Professionnels travaillant auprès 
d’enfants 

10 personnes maximum

Centre de formation Urapeda Sud 
sur Aix en Provence
Accessibilité PSH : nous contacter

LIEU

30 heures réparties sur deux pé-
riodes espacées d’un mois (2 jours 
de théories – délai d’un mois de 
préparation puis 3 jours de mise en 
application)

DURÉE 

Pour les délais d’accès à la 
formation, merci de nous contacter

DATE 

INFORMATIONS UTILES
Horaires : 9h – 12h / 13h – 16h.

Positionnement : un questionnaire est inclus dans le dossier 
d’inscription pour permettre l’adaptation du déroulé pédagogique


